

**В полиции открыта «горячая линия» по вопросам нарушения избирательного права в период проведения выборов в г.Сарапуле**

В связи с подготовкой к проведению 13 сентября 2015 года выборов депутатов Сарапульской городской Думы, в межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский», в целях обеспечения правопорядка и общественной безопасности, недопущения террористических актов, экстремистских акций и иных противоправных действий, создан временный оперативный штаб и рабочая группа по подготовке и проведению выборов. Руководителем рабочей группы является заместитель начальника полиции по охране общественного порядка подполковник полиции Бобровский Сергей Александрович.

По всем фактам выявленных нарушений выборного законодательства просим обращаться **по телефону «горячей линии» 4-83-00.**